

Смертью храбрых пали в боях с немецко-фашистскими захватчиками Геннадий Красноженов, Мария Коновалова, Григорий Яровой, Леонид Лихачев, Николай Никитин, Василий Сергеев, Иван Токарев, Петр Ведерников, Григорий Долженко, Платон Серафимович, Николай Рязанцев, Константин Малеев, Ефим Макаров, Василий Колесников и многие, многие другие.

Сравнительно немного памятников и мемориальных знаков в Тайге, и большая часть их как выражение самой глубокой благодарности жителей города посвящена воинам-тайгинцам, не вернувшимся с полей сражений войны 1941—1945 годов.

10 октября 1967 года на площади Победы (пересечение улицы Советской и проспекта Пролетарского) открыт памятник тем, кто воевал во второй мировой и пал смертью храбрых. Гильза со списком 1258 погибших была уложена в нишу постамента памятника...

Девятью годами позже, 19 августа 1976 года, в саду у локомотивного депо был заложен памятник локомотивщикам, павшим в сражениях Великой Отечественной. На фронтах воевало 780 деповчан, 190 из них сложили головы... Спустя шесть с половиной лет после закладки, 6 мая 1983 года, в торжественной обстановке был открыт памятник воинам-деповчанам.

Памятник-обелиск медицинским работникам открыт 13 июня 1973 года в сквере железнодорожной больницы.

“Врачам, медсестрам и служащим Тайгинской железнодорожной больницы, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. От благодарной Родины” — начертано на памятнике-

